

Raport de Activitate

Pentru anul 2023

Subsemnatul **CHERCIU VIOREL-AUREL** - Consilier Local în cadrul Consiliului Local al Comunei Darova, în baza prevederilor Ordonanței de Urgență nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, art 225 alin.2, prezint raportul de activitate pentru anul 2023.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare al Consiliului Local Comunei Darova cât și a Comisiilor de specialitate pentru activități economico-financiare, pentru agricultură, pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale și culte, unde am avizat favorabil proiecte de hotărâri în interesul cetățenilor și a comunei.

Identificarea tuturor problemelor cetățenilor din comună, aducerea la cunoștință în ședințele Consiliului Local și urmărirea modului de rezolvare a acestora.

Prezentarea unui punct de vedere personal la cererile unor cetățeni prezentate de secretarul general al comunei Darova, cu recomandarea modului de soluționare a acestora.

Am participat de drept, consilier fiind, la ședințele programate ale Consiliului Local având cu această ocazie o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție. În cadrul comisiei din care fac parte am contribuit la dezbaterile proiectelor de hotărâre repartizate.

În calitate de consilier local m-am implicat la acțiuni în interesul cetățenilor și a comunei, în aducerea proiectelor de hotărâre la o formă cât mai corectă și am adus amendamente benefice acestor proiecte.

M-am adresat frecvent Consiliului Local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare. Am susținut și apreciat activitatea consilierilor locali, a primarului și a viceprimarului.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.

Pe tot parcursul anului 2023 am respectat jurământul depus și cetățenii comunei Darova, participând activ la dialoguri pentru rezolvarea problemelor de zi cu zi.

Consilier local
Cherciu Viorel-Aurel

